
REGIONE MOLISE
Consiglio Regionale

 
    XII Legislatura
Seduta del 28-05-2019 Deliberazione n. 135 ex verbale n. 20/2019
ISTITUTO ZOOPROFILATTICO SPERIMENTALE DELL'ABRUZZO E DEL MOLISE "G. CAPORALE" - COLLEGIO
DEI REVISORI DEI CONTI - DESIGNAZIONE DI UN MEMBRO. (OGG. N. 293).
Oggetto n. 293

 
Presidenza del Presidente
SALVATORE MICONE

 

 
Consiglieri Segretari

FILOMENA CALENDA E VITTORIO NOLA

 
L’anno duemiladiciannove, il giorno ventotto del mese di Maggio, si è riunito il Consiglio Regionale presso la sede di Via IV
Novembre n.87 in Campobasso, a seguito di convocazione n. 3723/19 del 22 maggio 2019.
 

Componenti del Consiglio Regionale nell’esercizio delle funzioni
 
Consiglieri Regionali:
Calenda Filomena Fontana Valerio Pallante Quintino Vincenzo
Cefaratti Gianluca Greco Andrea Primiani Angelo
D’Egidio Armandino Iorio Angelo Michele Romagnuolo Aida
De Chirico Fabio Manzo Patrizia Romagnuolo Nicola Eugenio
Di Lucente Andrea Matteo Paola Scarabeo Massimiliano
Facciolla Vittorino Micone Salvatore Tedeschi Antonio
Fanelli Micaela Nola Vittorio
 
Presidente della Giunta Regionale:
Toma Donato
 

Assessori in carica:  
Cavaliere Nicola Cotugno Vincenzo Di Baggio Roberto Niro Vincenzo  

 
 

Assessore, non consigliere Regionale, in carica:
 

Mazzuto Luigi
 

 
 Assiste il Dirigente: Pasquale Iammarino
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IL CONSIGLIO REGIONALE
 
VISTA la legge regionale 4 marzo 2015, n. 2 (Riordino dell’Istituto Zooprofilattico
Sperimentale dell’Abruzzo e del Molise “G. Caporale”) e, in particolare, l’articolo 17, comma
1, il quale riserva alla Regione Molise la designazione di uno dei tre membri del Collegio dei
Revisori dei Conti dell’Istituto;
 
VISTA la legge regionale 2 agosto 2002, n. 16 (Nuove disposizioni sulle nomine di
competenza regionale);

VISTO l'avviso n. 20/2018, pubblicato nel Bollettino Ufficiale della Regione Molise n. 1 del 16
gennaio 2019, il quale rende noto che il Consiglio regionale è tenuto alla designazione di un
membro del Collegio dei Revisori dei conti dell’Istituto Zooprofilattico Sperimentale
dell’Abruzzo e del Molise “G. Caporale”;
 
UDITI il consigliere Manzo (dichiara di non ritirare la scheda) ed il consigliere Greco (dichiara
di non ritirare la scheda e che la scheda non sarà ritirata dagli altri consiglieri del Gruppo
politico di appartenenza);
 
ATTESO che il Presidente:

-          dispone che vengano distribuite le schede per la votazione;
-          procede come segue alla chiamata dei consiglieri affinché depongano la scheda
votata nell’apposita urna:
 
CALENDA FILOMENA                             HA VOTATO

            CEFARATTI GIANLUCA                           HA VOTATO
            D’EGIDIO ARMANDINO                           HA VOTATO
            DE CHIRICO FABIO                                  NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            DI LUCENTE ANDREA                            HA VOTATO
            FACCIOLLA VITTORINO                          HA VOTATO
            FANELLI MICAELA                                               HA VOTATO
            FONTANA VALERIO                                 NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            GRECO ANDREA                                      NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            IORIO MICHELE                                         HA VOTATO
            MANZO PATRIZIA                                     NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            MATTEO PAOLA                                        HA VOTATO
            MICONE SALVATORE                             HA VOTATO
            NOLA VITTORIO                                        NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            PALLANTE QUINTINO                              HA VOTATO
            PRIMIANI ANGELO                                   NON HA RITIRATO LA SCHEDA
            ROMAGNUOLO AIDA                               HA VOTATO
            ROMAGNUOLO N. E.                                ASSENTE
            SCARABEO MASSIMILIANO                  HA VOTATO
            TEDESCHI ANTONIO                               HA VOTATO
            TOMA DONATO                                         HA VOTATO
 

-          scrutinate le schede, dichiara che la votazione ha avuto il seguente esito:
presenti                                                        n. 20
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assenti                                                         n. 1
non hanno ritirato la scheda                    n. 6
 
hanno ottenuto voti:
Marco Di Girolamo                                     n. 11
schede nulle                                                           n. 3
 

UDITO il Presidente il quale annuncia la designazione di Marco Di Girolamo quale revisore
dei conti dell’Istituto Zooprofilattico Sperimentale dell’Abruzzo e del Molise “G. Caporale” e
procede alla distruzione delle schede votate;

 
DELIBERA

 
di designare, ai sensi dell’articolo 17 della legge regionale 4 marzo 2015, n. 2, Marco Di
Girolamo membro del Collegio dei Revisori dei conti dell’Istituto Zooprofilattico Sperimentale
dell’Abruzzo e del Molise “G. Caporale”.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

[Per quanto non riportato si rimanda al resoconto agli atti]
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Letto e approvato, viene sottoscritto come in appresso:
 

IL PRESIDENTE
Salvatore Micone

I CONSIGLIERI SEGRETARI
Filomena Calenda e Vittorio Nola

   
 
 
 
 
 

IL DIRIGENTE
Pasquale Iammarino

 
 
 

Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’Art.24 del D.Lgs. 07/03/2005, n.82
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